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小・中学生との意見交換会が開催されました
　７月 18 日㈭に、町役場議場で「小・中学生との意見交換会」を開催
しました。
　当日は、町内の各小中学校の児童生徒 16 名が参加して、地域の交流や
まちづくりなどの町の現状や今後の課題について、さまざまな意見・提
案が出されました。

Ｌｅｔ ‘ ｓ　ｓｐｅａｋ　Ｅｎｇｌｉｓｈ！
　　　　　　　　「英語でしゃべろう体験」
　８月８日㈭に、上里町総合文化センター（ワープ上里）にて上里町教育
委員会主催の「英語でしゃべろう体験」が行われました。町内の小学生 58
人と学校に勤務しているＡＬＴ（外国語指導助手）や学校職員、地域ボラ
ンティア等、総勢 82 人が参加しました。
　日常の会話やゲームなどの活動を通して英会話に挑戦するなど、積極的
に英語に慣れ親しみました。

髙橋光晴さん、「消防功労者総務大臣表彰」受賞
　上里町消防団長を務めている髙橋光晴さんが「消防功労者総務大臣表彰」
を受賞されました。
　この度の受賞は、髙橋さんが昭和 57 年に上里町消防団に入団以降、42
年余の永きにわたり住民の生命・財産を守るため、あらゆる努力を惜しま
ず日夜予防消防にまい進し、団員の指導育成、技術向上に努め、その功績
が認められたことによるものです。

令和６年度坂東上流水害予防組合水防講習会
　７月 20 日㈯、上里町消防団と本庄市消防団が合同で、水防研修に参加しました。当日は、児玉郡市広域消防本
部中央消防署職員の指導の下、土のうを作製し、両市町消防団の連携強化を図りました。

小麦栽培体験教室「収穫祭」
　８月３日㈯、小学生とその保護者を対象とした「収穫祭」が開催され
ました。昨年から種まき・麦踏み・刈取りなどの体験を通じ、自分たち
で育てた地粉「さとのそら」を使ったうどん作りにより収穫を楽しみま
した。製麺機をつかって生地を伸ばし、麺を作る工程は子供たちに大人
気で、小麦の風味豊かな味わいのあるうどんが出来上がりました。
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スポーツ大会の結果
第 47 回児玉郡市青少年育成剣道大会
令和５年 10 月 22 日㈰　本庄総合公園体育館
◆小学生高学年男子　個人の部　　　　　　◆高校・一般女子　団体の部
　優勝　小笠原　湊　　　　　　　　　　　　２位　上里町剣道スポーツ少年団
　３位　笹沢　晋平
◆小学生高学年女子　個人の部　　　　　　◆一般男子　団体の部
　優勝　飯島　愛梨　　　　　　　　　　　　優勝　上里町剣道スポーツ少年団 B
◆中学生男子　個人の部　　　　　　　　　　３位　上里町剣道スポーツ少年団 A
　２位　中島　恭輔
◆中学生女子　個人の部
　優勝　村田　清香
◆小学生　団体の部
　２位　上里町剣道スポーツ少年団 A
◆中学生男子　団体の部
　２位　上里町剣道スポーツ少年団 A
◆中学生女子　団体の部
　２位　上里町剣道スポーツ少年団

第 18 回県北ジュニアバドミントン
選手権大会
令和 6 年２月 10 日㈯
行田市総合体育館グリーンアリーナ
◆６年男子シングルス
　優勝　後藤　啓伸

第 22 回本庄ジュニアバドミントン大会
バレンタインＣＵＰ
令和 6 年２月 18 日㈰　本庄市総合公園体育館
◆男子小学 6 年生の部
　優勝　後藤　啓伸

第 29 回埼玉県スポーツ少年団
バドミントン大会（ダブルス大会）
令和 6 年２月 12 日（月・振休）
蓮田市総合市民体育館
◆ F グループ
　２位　白島　唯己・山田　紗弥ペア

令和 5 年度第１回近隣大会シングルス
（バドミントン）
令和 6 年２月 24 日㈯　鴻巣市立総合体育館
◆ 6 年男子の部
　優勝　後藤　啓伸
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収入のない方も安心してご相談ください
法テラス制度を利用することで負担なく弁護士に依頼できます
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初回相談料無料
予約制  受付時間：平日9:30～18:00
TEL 0495-71-6520 夜間・土日
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•塾生募集中（小５・小６・中１・中２・中３）
•北中で上位を目指したい方に最適・５教科総合指導
•小学：算数・国語（読解力養成）充実！
•小６英語〔書き・基礎文法〕を習得！

広報を見た。
で割引！

Twitter＃植村塾♣『塾ナビ』、『エキテン』サイトに掲載中♣

第41回 明 る い 町 づ くり の 意 見 発 表 会明 る い 町 づ くり の 意 見 発 表 会

　８月１日㈭、第41回明るい町づくりの意見発表会が開催されま
した。町内５つの小学校の５・６年生12名がテーマについて自ら
考え、発表を行いました。いつもの学校とは違う雰囲気の中、緊張
しながらも堂 と々した発表ができました。

　12名の児童の皆さん、各学校の代表として、堂 と々した発表で、素晴らしかったです。発表を
聞いて、皆さんが上里町の良いところをたくさん学んでいること、そして上里町が好きなことを感じ
ることができました。皆さんの意見も参考にさせていただき、引き続き、上里町の魅力を発信してい
きたいと思います。皆さんも一人ひとりが「観光大使」になったつもりで、日常生活の中で上里町
の新しい魅力を見つけ、その魅力をたくさんの人に伝えていただけたらうれしいです。

＜町長講評（要旨）＞

「上里町のここがすばらしい「上里町のここがすばらしい
　　～私が観光大使になったら～」　　～私が観光大使になったら～」

No. 学校名 氏名 発表要旨
1 七 本 木 小 木村明日香 自分自身の知識と経験を踏まえた上里町の魅力について、季節の農作物と観光スポットに焦点をあてて発表し

ます。上里サービスエリア周辺、梨農園、郷土資料館や西崎キクなど幅広い魅力を発信していきます。

2 七 本 木 小 石塚　陽向
上里町はおいしい農作物が採れて、自然災害が少ない町です。農作物の中には特に種子小麦と上里梨が有名で、
それぞれ生産者の方の努力によって美味しくなっています。また、海から遠いため地震が起きても津波の心配
はなく、地盤がしっかりしているため地震の揺れも少ないです。

３ 七 本 木 小 和田　遥風
上里町では梨をはじめ、おいしい果物が収穫されています。また、種子小麦も有名で、それがモチーフになっ
たキャラクターのこむぎっちは町民から親しまれています。サービスエリアの側にあるこのはなパークは幅広
い世代の人達の憩いの場となっています。なによりこの町に住んでいる人達のあたたかさがとても魅力的です。

4 七 本 木 小 廣 瀬 　 鈴
上里町は、自然豊かで安心して暮らせる町です。１つ目の魅力は、観光スポットやパワースポットなどがたく
さんあることです。２つ目の魅力は、梨やきゅうり、いちごなどの特産物が多いことです。３つ目は町おこし
イベントが多いことです。

5 上 里 東 小 布川　琴渚
①地域の関わり合いがあるところ、②水と空気がおいしく、自然豊かなところ、③上里郷土かるたがあるとこ
ろ　以上の点が上里町の良いところで、皆さんにも上里町の良いところを探してほしいです。そして、みんな
が支え合える町づくりをしていきたいです。

6 上 里 東 小 力山　夏妃
①こむぎっち号という町独自のバスが利用できるところ、②田畑が多く、こむぎっちが町民に愛されていると
ころ、③サービスエリアが有名で、多くの人が訪れているところ　以上の点が上里町のよいところで、上里町
を誇りに思っています。そして、上里町の良さを全国に広めていきたいです。

7 神 保 原 小 江口　舞優
上里ＳＡの目の前に広がっているのが「このはなパーク上里」です。その中でおススメしたいのはカンターレ
です。カンターレにはパンコーナーがあり、焼きたてのおいしいパンがたくさんあります。ケーキも美味しい
です。このはなパークには、他にも直売所やいちご狩り、おせんべい屋さんなどがあり、魅力満載です。

8 神 保 原 小 細田　そら
上里町について３つの事を紹介します。１つ目は、町の中心から端までが半径５㎞以内に収まっていて移動し
やすく買い物にも便利です。２つ目は地盤が強いため、地震が来ても揺れが少ないことです。３つ目は、本州
の真ん中あたりにあり、高崎線も通っているため、周りの県や町から来るのに便利です。

9 賀 美 小 小 嶋 　 凜 上里町の素晴らしいところは、自然が豊かなところ、特産物がたくさんあるところ、交通の便が良いところで
す。上里町にはたくさんの素晴らしいところがあるので、たくさんの人に知ってもらいたいと思います。

10 賀 美 小 眞家　華奈
上里町の素晴らしいところは、特産物がたくさんあるところ、便利なサービスがたくさんあるところ、自然が
豊かなところ、災害が少ないところ、町の人がやさしいところだと思います。上里町をもっと明るい町にする
取り組みに、私も協力していきたいです。

11 長 幡 小 清水　琴音
上里町の素晴らしいところが３つあります。それは、みんなとても優しいところ、古い歴史があるところ、梨
を育てているところです。まだまだたくさんあるので、上里町をもっとよくしていきたいです。思いやりをも
つことや、できることを少しずつ取り組んでいきたいです。

12 長 幡 小 中岡　叶愛
上里町がすごいなと思うところは、「上里梨」があること、災害に強い町であること、町民の皆さんが優しい
ことです。すばらしいところがたくさんある上里町が大好きなので、そのすばらしさを多くの人に広めていき
たいです。

上里町コミュニティ協議会主催
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